

WHY?

ඇයි?

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය [අමතන්න](#)



WHY ?

On earth they say:
“Laid aside by illness.”
In heaven they say:
“Called aside for stillness.”

මිහිපිට ඔවුන් මෙසේ කියයි:
“අසනීපයෙන් පසෙකට වී.”
ස්වර්ගයේ ඔවුන් මෙසේ කියයි.
“නිශ්චලතාව සඳහා පසෙකට කැඳවා ඇත.”

ඇයි මම මේ අසනීපයෙන් පෙළෙන්නේ? අසනීපයක් ඇති වූ විට හෝ හදිසි අනතුරක් සිදු වූ විට හෝ කරදරයක් පැමිණි විට අප නිතර අසන ප්‍රශ්නය මෙයයි .

1. දෙවියන් වහන්සේ පවසයි, "නවත්වන්න, මම දෙවියන් වහන්සේ බව දැනගන්න" ගීතාවලිය 46:10 අපගේ කාර්යබහුල ජීවිතයේ ක්‍රියාකාරකම් වලදී දෙවියන් වහන්සේට අපට කලා කිරීමට අවස්ථාවක් ලැබෙන්නේ කලාතුරකිනි. අපගේ ජීවිත දෙවියන් වහන්සේට තැනක් නැති තරමට "පිරි" තිබේ. තනිකම හා කරදරයෙන් පැයකදී දෙවියන් වහන්සේ යාකොබ්ට කතා කළේය. ඔහු අවදි වී, "ස්වාමීන්වහන්සේ මෙහි සිටී! ඔහු මේ ස්ථානයේ සිටින අතර මම එය දැන සිටියේ නැත. " උත්පත්ති 28:16. දුක් වේදනා හා දුක් වේදනා කාලවලදී දෙවියන් වහන්සේ අපට කලා කිරීමට පැමිණ සිටී.

2. අසනීප දෙවි විය හැකි විනය අපට "සුඛ දෙවියන් නිවැරදි කළ කෙනෙක්. උන් වහන්සේ ඔබට තරවටු කරන විට එයට අමනාප නොවන්න " යෝබ් 5:17. "අප විදින මෙම කුඩා හා නාවකාලික කරදරයෙන් අපට ඉමහත් හා සදාකාලික මහිමයක් ලැබෙනු ඇත. 2 කොරින්ති 4:17. එබැවින් අපට පවසා ඇත්තේ "සියලු ආකාරයේ පරීක්ෂාවන් අපේ මාර්ගයට පැමිණෙන විට (හෝ කරදරයක්) වාසනාවන්ත යැයි සිතන්න." යාකොබ් 1: 2. ඔබේ පොරොන්දුව මට ජීවිතය දුන් නිසා මගේ දුක් වේදනාවලදී පවා මට සැනසීමක් ලැබුණා. " ගීතාවලිය 119: 50. "මම කරදරවලින් හා කනස්සල්ලෙන් පිරී සිටිමි. නමුත් ඔබේ ආ ments ා මට ප්‍රීතිය ගෙන දෙයි." ගීතාවලිය 119: 143.

3. අසනීප වීමෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ බලය ක්‍රියාත්මක වන ආකාරය දැකගත හැකිය . යේසුස්ගේ ගෝලයන් මිනිසෙකුගේ අත්ඛණ්ඩය ගැන ඇසූ විට, "ගුරුවරයා, ඔහු අත්ඛණ්ඩ ඉපදීමට කාගේ පාපයද? එය ඔහුගේ හෝ ඔහුගේ දෙමව්පියන්ගේ පාපයක්ද? " යේසුස් පිළිතුරු දෙමින්,

"ඔහුගේ අත්ධනාවයට ඔහුගේ පාපවලට හෝ දෙමාපියන්ගේ පව්වලට කිසිම සම්බන්ධයක් නැත. **දෙවියන් වහන්සේගේ බලය** ඔහු තුළ ක්‍රියාත්මක වන පිණිස ඔහු අත්ධය ." යොහන් 9: 2-3. ඉතින්, මෙම අසනීප හෝ අත්හදා බැලීම දෙවියන් වහන්සේ යාවී .ාවට පිළිතුරු දෙන ආකාරය බැලීමට අවස්ථාවක් සපයයි. **දෙවියන් වහන්සේගේ සියලු පොරොන්දු සැබෑ ය.** අපට යාවී .ාවෙන් දෙවියන් වහන්සේ වෙතට පැමිණිය හැකිය. ඔහු අපේ උදව්කරුවා සහ මිතුරා ය. උන් වහන්සේ අපගේ හ cry ට සවන් දෙන අතර අපට උන් වහන්සේගේ උපකාරය දිය හැකිය . ඔහු ඉල්ලන්නේ අප **විශ්වාස** කිරීමයි. "අදහිල්ල ඇති නැතැත්තාට සෑම දෙයක්ම කළ හැකිය." මාර්ක් 9:23.

එසේනම්, මෙම අසනීපයේදී දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත කුමක්ද?

1. දෙවි සමඟ නිවැරදි සම්බන්ධතාවයක් ඇති කරගන්න . පාපොච්චාරණය කර සියලු පාප ඉවත් කරන්න.

"නමුත් අපි දෙවියන් වහන්සේට අපගේ පාපයන් පාපොච්චාරණය කළහොත්, උන් වහන්සේ තම පොරොන්දුව ඉටු කර හරි දේ කරනු ඇත: ඔහු අපගේ පාපවලට සමාව දී අපගේ සියලු වැරදිවලින් අපව පවිත්‍ර කරනු ඇත." 1 යොහන් 1: 9.

ඔබේ පව්වලට සමාව ලැබී ඇති බව දැනගැනීමෙන් **දෙවියන් වහන්සේ සමඟ සමාදානය සොයාගන්න .** "අදහිල්ල කරණකොටගෙන අපව දෙවි සමඟ නිවැරදි කර ඇති නිසා, අපගේ ස්වාමීන් වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස් තුළින් දෙවියන් වහන්සේ සමඟ සමාදානය ඇත." **ROM. 5: 1. මනසේ සාමය ඇති කරගන්න .** "සාමය යනු මම ඔබ සමඟ තබමි. මම ඔබට ලබා දෙන්නේ මගේම සාමයයි. ලෝකය මෙන් මම එය ලබා නොදෙමි. කරදර නොවන්න; බය වෙන්න එපා." යොහන් 14:27.

2. **ඔබගේ අවශ්‍යතා ඇති වේලාවේදී ඔබට දෙවියන් වහන්සේට** යාච්චි **pray** ට කළ හැකිය. ඔහු මෙසේ පවසයි. "කරදරයක් වූ විට මට කතා කරන්න. මම ඔබට ගළවන්නෙමි, ඔබ මට ප්‍රශංසා කරන්නෙහිය. " ගීතාවලිය 50:15. "එබැවින් අපි විශ්වාසය තබා දෙවියන් වහන්සේගේ සිංහාසනය වෙත ළඟා වෙමු. එහිදී අපට දයාව ලැබෙනු ඇති අතර අපට අවශ්‍ය විටෙක අපට උපකාර කිරීමට කරුණාව ලැබේ. " හෙබ්‍රෙව් 4:16.

3. **ඔබට කිසි විටෙකත් අසාර්ථක නොවන God ගේ පොරොන්දු මත විශ්වාසය තැබිය හැකිය.** "මම ඔබට අත් නොහරින්නෙමි. මම කවදාවත් ඔබට අත්හරින්නේ නැහැ. " හෙබ්‍රෙව් 13: 5. "බිය නොවන්න - මම ඔබට ගළවන්නෙමි. මම ඔබට නමින් කතා කළෙමි - ඔබ මාගේ ය. ඔබ ගැඹුරු ජලය පසුකර යන විට මම ඔබ සමඟ සිටිමි. ඔබේ කරදර ඔබට යටපත් නොකරනු ඇත. එන දුෂ්කර පීඩා ඔබට කරදරයක් නොවේ. " යෙසායා 43: 1-2. "යහපත් මිනිසා බොහෝ කරදරවලට මුහුණ දෙයි. නමුත් සම්දාණත් වහන්සේ ඔහු සියල්ලන්ගෙන් ගළවාගන්නේය." ගීතාවලිය 34:19. "සම්දාණත් වහන්සේට දෙන්න; උන් වහන්සේ කෙරෙහි විශ්වාස කරන්න, එවිට ඔහු ඔබට උපකාර කරනු ඇත. " ගීතාවලිය 37: 5. "ස්වාමිනි, ඔවුන්ගේ අරමුණ ස්ථිරව තබා ඔබ කෙරෙහි විශ්වාසය තබන අයට ඔබ පරිපූර්ණ සාමයක් ලබා දෙන්න." යෙසායා 26: 3.

4. **බලාපොරොත්තු සුන් නොකරන්න.** "මාගේ බැටළුවන් මාගේ හ **voice** ට සවන් දෙති. මම ඔවුන්ව දනිමි, ඔවුන් මා පසුපස යති. ඔවුන් කිසි විටෙකත් මැරෙන්නේ නැත. කිසිවෙකුට ඔවුන් මගෙන් උදුරා ගත නොහැක. " යොහන් 10: 27-29. සම්දාණත් වහන්සේ මාගේ එ **pher** රේරා ය; මට අවශ්‍ය සියල්ල මා සතුව ඇත. මම ගැඹුරු අත්ධකාරය මැදින් ගියත්, ස්වාමිනි, **ඔබ මා සමඟ සිටින බැවින් මම** බිය නොවන්නෙමි " (ගීතාවලිය 23: 1-4)



මාව සුව කරන්න කියලා මට දෙවිගෙන් ඉල්ලන්න පුළුවන්ද?

සුවය ඉල්ලන්න කියා බයිබලය අපට දිරිගන්වයි. "විශාල ජනකායක් උන් වහන්සේ වෙතට පැමිණ, ඔවුන් සමඟ කොර අය, අන්ධයන්, අබ්බගානයන්, ගොළු අය සහ තවත් බොහෝ අසනීප මිනිසුන් සේසුස්ගේ පාමුල තැබූහ. ඔහු ඔවුන්ව සුව කළේය. " මතෙව් 15:30. "ඔහු මාගේ සියලු පාපවලට සමාව දී මාගේ සියලු රෝග සුව කරයි." ගීතාවලිය 103: 3.

සුව කිරීමට දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත සේසුස්ගේ වැඩවලින් පෙන්නුම් කෙරිණි. "සේසුස් සෑම නගරයකටම හා ගමකටම ගියා. ඔහු සිනගෝගවල ඉගැන්වූවා, රාජ්‍යය ගැන ශුභාරංචිය දේශනා කළා. සෑම ආකාරයකම රෝගවලින් හා ලෙඩ රෝගවලින් මිනිසුන්ව සුව කළා. " මතෙව් 9:35. කියවන්න මතෙව් 4: 23-24; මතෙව් 8: 16-17; 11: 5; ලූක් 10: 9.

ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ දුක් වේදනා හා මරණය මනුෂ්‍ය වර්ගයාට සුවයක් ලබා දුන්නේය. "නමුත් අපගේ පාප නිසා උන් වහන්සේට තුවාල සිදු විය. උන් වහන්සේ විඳින ලද ද punishment ටුවමෙන් අප සුවපත් වන අතර උන් වහන්සේ ලැබූ පහරවලින් ඔහු සුවපත් වේ. යෙසායා 53: 5. "සේසුස් නපුරු ආත්මයන් වචනයෙන් එළවා දමා අසනීප වූ සියල්ලන් සුව කළේය. ඔහු එසේ කළේ අනාගතවක්තෘ යෙසායා

පැවසූ දේ සැබෑ කරගැනීමටයි. "ඔහුම අපේ අසනීප ගෙන අපේ රෝග දුරු කළේය." මතෙව් 8: 16-17. උන් වහන්සේගේ උත්ථානයෙන් අදහස් කරන්නේ උන් වහන්සේ ජීවමාන ගැලවුම්කරුවෙකු වන අතර, ඔහුගේ සුව කිරීමේ සේවය දිගටම කරගෙන යා හැකි බවය. "යේසුස් ක්‍රිස්තුස් ඊයේ, අද සහ සදහටම එක හා සමානයි." හෙබ්‍රෙව් 13: 8. "යේසුස් ක්‍රිස්තුස් ඔබව සුව කරයි." ක්‍රියා 9:34 ; ක්‍රියා 3:16; ක්‍රියා 5:16.



Healing through Jesus' life;
Healing through Jesus' death.



FEAR NOT, ONLY BELIEVE.

" අදහිල්ල ඇති තැනැත්තාට සෑම දෙයක්ම කළ හැකිය " .

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය [අමතන්න](#)

ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ ගැලවීම සොයාගෙන තිබේ නම් හෝ අපගේ සුවිශේෂ පොත් පත් මගින් වෙනත් ආකාරයකින් ආශීර්වාද ලබා තිබේ නම් කරුණාකර අපට දන්වන්න. අපි ඔබ සමඟ දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කිරීමට කැමතියි , අපගේ යාච් .ාවලදී ඔබව තවදුරටත් මතක තබා ගන්න. භාෂා 540 කට වඩා වැඩි ගණනක නොමිලේ සුවිශේෂ පොත් පත්, පොත් සහ පත්‍රිකා සඳහා කරුණාකර අප හා සම්බන්ධ වන්න :

මිනිසාගේ හදවත



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)